

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## Sikeres évkezdés Vízkeresztkor

Sikeresen indult az idén is az év Bordányban, a Móraalmi Fúvósok telt ház előtt adták elő újévi hangversenyüket a faluházban. Több éve hagyomány már településünkön, hogy a móraalmi Fúvószenekezt hívják meg a település első, évnyitó rendezvényére. Nem volt ez másként most, 2023-ban sem. A Vízkereszt napjára meghirdetett programra ismét nagyon sokan jöttek el. A nagyterem nézőtere gyorsan megtelt a hat órára meghirdetett program előtt. A bordányi közönség mellett Mórahalomról, Ruzsáról és Zsombórról érkezett vendégek is helyet kaptak.

Az est folyamán mind a fiatalabbakból, mind a tapasztaltabb tagokból álló zenekar bemutatkozott. Az est két karmestere Vastag István és Szalai Krisztián voltak. A zenekarok minden zenemű után hatalmas tapsot kaptak. A hálás közönség többször is vissza tapsolta a fúvósokat, akik örömmel foglalták el újra helyüket, hogy játszhassanak. Az egyik legnagyobb sikere talán Dario G. - Carnival de Paris 1998 feldolgozásának volt, de az egész évre szóló jó hangulatot mindenképpen a Reptér című dal feldolgozása hozta el, amikor is Vastag Csaba Rózsa mellett a refrén erejéig a fiatalok is beszálltak az éneklésbe. A rendezvény szünetében ugyancsak a hagyományoknak megfelelően Tanács Gábor polgármester úrral lehetett koccintani, a vendégek most is többféle pezsgőből választhattak.

A rendezvényről két alkalommal is élőben jelentkezett be a faluház közösségi oldala, de a koncert teljes egészében is rögzítésre került, amelyet hamarosan láthatnak majd mindazok, akik nem tudtak személyesen részt venni az eseményen. A fotók pedig elérhetőek közösségi oldalunkon.



## Bordányi gyerekek rajzaiból nyílt kiállítás

A faluház előtérben elhelyezett paravánokra felhelyezett képeslapok, rajzok és levelek az újévi koncert kezdetétől tekinthetők meg egészen a hónap végéig.

Curufin Zephyr Crazywood az Északi sark Bordányért felelős szóvivőjétől megtudtuk, hogy a Mikulás minden rajzot megcsodált, és azonnal utasította is a manókat egy helyi kiállítás megrendezésére még az ünnepi szabadságolás előtt. A Mikulásnak annyira tetszettek a bordányi postaládájába bedobott rajzok, hogy minden óvodás és iskolás gyereknek meg fogja majd köszönni azokat egy, az intézményekbe küldött csomaggal.

Mint arról korábban beszámoltunk, december legelején a Faluház és Könyvtár előtérben, a bejárati ajtóval szemben került elhelyezésre a Mikulás postaládája, amelyet a Bordányi Gyermekek- és Ifjúsági Önkormányzat hozott el egyenesen az Északi sarkról. A postaládába a Mikulás képeslapokat várt, amelyeknek az egyik oldalára a gyerekek neve és pár mondat kerülhetett arról milyen évük is volt az idén, és hogy jók voltak-e. A másik oldal teljes egészében a kreativitásnak volt meghagyva, azaz erre a felületre várta a gyerekek szebbnél-szebb rajzait a Mikulás.

## Évet értékelt a polgármester

A múlt év végén értékelt a polgármester a 2022-es évet. Míg településünk honlapján egy hosszabb írás, addig a Délmagyarországban és a Rádió88-ban egy rövidebb interjú jelent meg a településvezetővel.



Tanács Gábor, Bordány polgármestere azt mondta évértékelőjében, hogy a település elmúlt egy évében szerencsére nagyon sok fejlesztés, sikeres pályázat befutott. Foto: Török János

A több oldalas évértékelő sajnos helyhiány miatt itt a Bordányi Hírekben nem tud megjelenni, de javasoljuk mindenképpen olvassák el a digitális változatot, vagy jöjjenek majd el a falugyűlésre, amelyre várhatóan február második felében a költségvetés elfogadását követően kerül sor, ahol az évértékelő mellett már az idei évi tervekről is szó lesz.

## A mi kis falunkból Gyuri látogat Bordányba

A mi kis falunk egyik nagy kedvencét Gyurit alakító színész, Lengyel Tamás látogat el Bordányba január végén, hogy bemutassa a nagydíjazott legújabb egyszemélyes vígjátékát a Kitolás-t! Az apaszerepben is kiváló művész előadásában arról lesz szó, hogy apának lenni nem könnyű. Sőt elképesztően nehéz. Főleg, mert senki nem mondta el, hogyan kell csinálni. Mostanáig! Ő azonban most megteszi, amit nem csak az apáknak, de az anyukáknak is meg kell hallgatniuk! Sőt a vidámságra vágyó nagyszülőknek is a nézőtéren a helye! Jegyet venni a faluház ügyfélpultjánál lehet minden délután 2 és 6 óra között. Az előadás január 28-án 6 órától lesz látható közösségi házunk nagytermében.



## Ekkor kell majd kirakni a kukákat

Az FBH-NP Nonprofit Kft. megjelentette hulladék-szállítási naptárát Bordány településre vonatkozóan, amely részletesen tartalmazza a 2023. évi szelektív- és zöldhulladék szállítási időpontokat a kül- és belterületre egyaránt. Az idei évben sem lesz nagyobb változás a szállítási időpontokban, és a mennyiségekre is a tavalyi előírások érvényesek.

Főleg a zöld zsákok kihelyezésével szokott probléma lenni, azokból tesznek ki az elszállítható mennyiségből többet a bordányiak. Az erre vonatkozó szabályok, illetve a kommunális hulladék gyűjtési nap (minden héten csütörtökön) sem változik.

A naptár honlapunkról is letölthető, de szívesen ki nyomtatják önmaguknak azt a hivatal vagy a faluház ügyfélpultjánál is.

A hulladékszállító cég január 17-én díjmentes fenyőfa begyűjtést szervez. A fenyőfákat az ingatlan előtti közterületre szíveskedjenek kihelyezni reggel 7 óráig oly módon, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és a fa kézi erővel mozgatható legyen. Köszönjük!

### Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	
1 Májgaluska leves	A Borsos tokány tésztával, csemege uborka B Joghurtos pulykasült, rizzsel
2 Csontleves	C Csülök brassói, cékla
Kedd	
1 Sajtkrémleves gyönggyel	A Tepsis töltött borda, burgonya pürével B Marhapörkölt tésztával, káposzta saláta
2 Csontleves	C Tűzdelt csirkemell, francia salátáva
Szerda	
1 Tarhonya leves	A Szilvamártás pirított darával, sült csirkecomb B Fűszeres malacsült, hagymás törtburgonyával
2 Csontleves	C Sült pulykaszárnny, párolt zöldséggel
Csütörtök	
1 Csirkeaprólk leves	A Párizsi csirkecomb, rizi bizivel B Roston csirkecomb saláta ágyon, joghurtos öntettel
2 Csontleves	C Rakott burgonya, darált hússal
Péntek	
1 Palóc gulyás	A Diós tészta B Sajtos tejfőls nudli
2 Nyírsegi gombóclevés	C Sült hurka, tepsis burgonyával, kompót

GAZDÁLKODÓK FIGYELEM! 2023. JANUÁR 18. | 17.00 ÓRA | FALUHÁZ  
 Szakmai fórum lesz az új agrártámogatásokról a bordányi faluházban január 18-án (szerdán) 17.00 órai kezdettel. Várható vendégeink az Agrárminisztériumból érkeznek. A tájékoztató főbb témái között szerepel majd a Magyarország KAP Stratégiai Terve (közvetlen támogatások, vidékfejlesztési program, kiemelten a terület-alapú támogatással kapcsolatos változások 2023-tól).

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	8°C 2°C Gyenge eső	9°C 3°C Eső	8°C 1°C Gyenge eső
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7°C 1°C Zápor	7°C 0°C Erősen felhős	7°C 0°C Zápor	6°C -1°C Erősen felhős